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Vision 

En kyrka för hela livet där mötet med Jesus Kristus förvandlar – mig, dig 

och världen. 

Långsiktiga mål 

1. Att församlingen under 2028 i snitt ska ha 300 deltagare per 

gudstjänst 

2. Att församlingen 2028 ska vara fri från banklån. 
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Organisationsnummer: 822000-2805 
Adress: Drottninggatan 22, 582 25 Linköping 

Telefon: 013-24 98 00 

E-post: info@equmeniakyrkanlinkoping.se 

Hemsida: www.equmeniakyrkanlinkoping.se 
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Inledning 

Förra året skrev pastor Lasse i sin inledning om den situation som blev under det 

verksamhetsår som vi snart får lägga till handlingarna. 

Vi har haft ett år med två pastorstjänster vakanta och Lasses, och allas vår bön, 

var då att situationen skulle lösas och att vi skulle klara av det år som då låg 

framför oss. 

Jag skrev i min avslutning förra året, om den sång som då var ny och som vi 

under detta år har sjungit flera gånger, sången om att sjunga hoppets sånger. 

Vers två sammanfattar hur det här året ändå blev, med mångas böner för oss 

i kollegiet och längtan efter nya pastorer, med många som fanns med i att 

stötta i gudstjänstlivet, i planeringar och att uppmuntra oss.  

 

För vår Gud vill ge oss hopp och framtid. Lyft din blick, Gud hjälper oss att tro. 

För Guds nåd räddar oss från mörker Och Guds vilja den är alltid god. 

Kom med hopp Kom med frid Kom med ljus i vår tid  

Inget mörker är för mörkt Där du går fram där stillas stormen  

 

När jag tänker tillbaka på det år som gått, så var det inte modlöshet eller det 

tunga som fanns, som är den bestående känslan, utan just detta att Gud 

hjälpte oss, Guds nåd bar oss och Guds frid och ljus fanns med. 

Och den friden, nåden och hoppet bär oss framåt. 

Eva Milton
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Gudstjänster och andra 

samlingar 

Verksamhetsåret har inneburit möjlighet att 
varje söndag få fira gudstjänst, både i vår 

kyrksal och via Youtube, vilket är till glädje 
får många. Undantag från livesändningarna 
har varit under sommaren. 

Predikanter vid gudstjänster i Equmenia-
kyrkan Linköping sep 2024-aug 2025: 

• Eleonore Gustafsson 
församlingskollegiet (12 gånger) 

• Lars Hermansson 
församlingskollegiet (3 gånger) 

• Bernt Åkerblad 
pastor Equmeniakyrkan Lkpg (7 
gånger) 

• Eva Milton 
församlingskollegiet (2 gånger) 

• Marcus Lind 
pastor Equmeniakyrkan (2 gånger) 

• Staffan Hejdegard 
pastor Equmeniakyrkan Lkpg (2 

gånger) 

• Maria Löfgren 
präst Svenska kyrkan (1 gång) 

• Saoud Bahhi 
pastor Equmeniakyrkan Lkpg (1 gång) 

• Gunnar Kjellander 
pastor Equmeniakyrkan Lkpg (2 
gånger) 

• Carl-Johan Berglund 
pastor Equmeniakyrkan (1 gång) 

• Carl Jyllermark 
Svenska kyrkan Slaka Nykil pastorat 
(1 gång) 

• Myggan Kallfors 
pastor Equmeniakyrkan (1 gång) 

• Ragnar Asserhed 
pastor Equmeniakyrkan Lkpg (1 gång) 

• Jörgen Tholander 
pastor Equmeniakyrkan och EFK (1 
gång) 

• Johannes Zeiler 
Svenska kyrkan (1 gång) 

• Rikard Roitto 
pastor Equmeniakyrkan Lkpg (2 

gånger) 

• Ulrika Morazan 
internationellt ansvarig 
Equmeniakyrkan (1 gång) 

• Ida Löveborn 
pastor Equmeniakyrkan Lkpg (1 gång) 

• Leonid Regheta 
ukrainskfödd pastor USA (1 gång) 

• Lasse Siggelin 
musiker och diktare 

Och följande lekmannapredikanter har, 

under året med två vakanta tjänster, bidragit 
på ett mycket gott och givande sätt: 

Jennie Roitto, Mattias Elander, Anna 

Rangsjö, Gunnel Karlsson, Jonas Blidelius, 
Jwelle Bahhi, Scouterna, Konfaledarna, 

Emma Bergström, gruppen Internationellt 
fokus. 

Vi har haft en bredd av pastorer, präster, 

diakoner och lekmannapredikanter som 
delat ordet på våra gudstjänster, stor 

tacksamhet för dessa.  

Gudstjänstteman  

Vi har i stort följt kyrkoårets texter och 
teman. 

Nattvard vid andakter och gudstjänster: 

I samband med söndagens gudstjänst har vi 
en gång i månaden firat nattvard.  

Eleonore Gustafsson har under sitt vikariat 
hos oss haft bibelkvällar. 

Stilla veckan och Påsk   

Andakter i stilla veckan gjorde under denna 

påsk ett uppehåll, men 
Getsemanegudstjänst på skärtorsdagen och 
gudstjänst på långfredagen och påskdagen 

hade vi som vanligt. 

Eva Milton 

Konfirmation 
Under läsåret 2024-2025 har vi haft en 
konfirmandgrupp i samarbete med 
Vikingstads missionsförsamling. Vi har 

träffats på fredagar i Equmeniakyrkan i 
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Linköping. Träffarna har innehållit fika, 
undervisning, lek och avslutats med en kort 

andakt. Undervisningen har bland annat 
rört teman som familj, Gud, hopp, 

självkänsla och församling. 

En söndag i månaden har konfirmand-
gruppen även besökt gudstjänsten 

tillsammans och samlats för att prata om sin 
upplevelse efteråt. 

På fredagsträffarna har vi gästats av bland 
andra Hanna Örnberg som berättat om sitt 
arbete på begravningsbyrå och Jonas 

Eveborn som berättade om tillbedjan. 

Läsåret har även innehållit en hajk till 

Vikingstads missionskyrka och ett läger på 
Östgötagården tillsammans med 
konfirmandgrupper från andra församlingar 

i närheten.  

Vi är stolta och tacksamma över att ha 

kunnat genomföra årets läsning trots 
förändringar i ledargruppen kort innan 
terminsstarten. Stöd från församlingen i 

form av böner och praktisk hjälp och 
stöttning från styrelsen var en del i vad som 

ändå gjort det möjligt. Vi fick också ta emot 
flera nya ledare senare under läsåret.  

Den 23 maj redovisade våra 14 

konfirmander vad de lärt sig i en 
föreställning inför sina familjer. Sedan 

firades de med middag och tårtbuffé. Dagen 
efter genomfördes en konfirmationshögtid i 
gudstjänsten där även församlingen fick be 

för och fira konfirmanderna. Några av 
konfirmanderna valde att döpas under 

läsåret och många gick med i församlingen 
vid konfirmationshögtiden.  

Stina Winell 

 T-grupper 
T-grupp är en mindre gemenskap och 
mötesplats i den stora församlingen. I dessa 

delas gemenskap, ofta kring en enkel 
måltid, man delar samtal kring vardag och 
tro samt ber tillsammans. T-gruppen ger 

möjlighet till att få finnas i ett litet mindre 
sammanhang och på så vis fördjupa 

församlingsgemenskapen och tron. Idag 
finns det ca 10 T-grupper i församlingen. 

Flera av grupperna har träffats i många år 
och har medlemmar som deltar troget. Det 

finns några T-grupper som hör till kategorin 
”unga vuxna”. Dessa är ett bra sätt för 
nyinflyttade studenter att komma in i en 

gemenskap i församlingen.  
Utmaningen för T-grupperna är att skapa 

fler grupper och på så vis kunna ge 
möjlighet för fler församlingsmedlemmar 
och våra vänner att få komma med i en 

grupp där vi delar vardag och tro.  
Är du intresserad av att delta i en T-grupp 

är du välkommen att höra av dig.  
 

Eva Elander och Viveka Filipsson 

 
 

Ekumenik 
Samarbetet och ekumeniska klimatet är 
fortsatt gott. Vi har fortsatt att fira Mässa i 
gemenskap med S.t Lars och Domkyrko-

församlingen och firat gemensam 
gudstjänst på pingstdagen. 

Eva Milton 

Ledningsgrupp Kultur 
LG Kultur har under året bestått av Magnus 

Wedberg, Christina Birgersson Okkels, 
Mårten Norlander, Marcus Ottosson, 
Daniel Kjellander och Maria Lundgren. 

Ledningsgruppen har under året aktivt 
arbetat med att stärka och utveckla 

församlingens kulturutbud och uttryck. Vi 
kan med glädje se tillbaka på en produktiv 
period med flera lyckade evenemang och 

initiativ. 
En central del av vårt arbete har varit att 

arrangera och stötta en rad konserter i 
församlingens regi. Vi har agerat som 
konsertvärdar för flera uppskattade 

framträdanden, inklusive konserten med 
Solistkvartetten, kören Da Capo, samt den 

svängiga jazzkonserten med Duon Two of 
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a Kind som framförde Ellingtons sakrala 
jazz. Vårterminens musikaliska aktiviteter 

avslutades med en härlig körkonsert med 
Svf folkhögskola och deras körledare Jacob 

Wessbo. För flera av dessa konserter har vi 
också tagit fram mediematerial och 
affischer, vilket bidrog till en god 

uppslutning. 

Utöver dessa arrangemang har vi också 

kunnat blicka tillbaka på den traditions-
enliga ”Vi sjunger in julen” som ägde rum 
under julen 2024. 

En annan viktig uppgift har varit att ge stöd 
till Revoice ledning. Vi har bidragit med 

strategiska tankar kring deras verksamhet  
under våren och kommande höst. 

Inför framtiden har många nya idéer förts 

fram om hur vi kan fortsätta att utveckla 
kulturen i kyrkan på lång sikt. Dessa 

ambitioner kommer att ligga till grund för 
vårt fortsatta arbete. 

Magnus Wedberg 

Församlingskören 

Kören är en blandad kör på cirka 25 sångare 

i olika åldrar. Vi har vår bas i den klassiska 
repertoaren, men sjunger även musik ur 

andra genrer. 

Under verksamhetsåret har kören 
regelbundet medverkat i församlingens 

gudstjänster. Nytt för detta år har varit att vi 
gästats av sång- och körpedagog Anna-

Carin Strand. Hon delade, vid ett par 
körrepetitioner, med sig av sin stora 
kunskap och erfarenhet kring sångrösten 

och körsång. Det var berikande och 
inspirerande! 

Ytterligare kan Vårkonserten, med temat 
Som en bro, lyftas fram. Den byggde på 
psalm och sångönskemål från kör-

medlemmar och från församlingen. Det 
blev en väldigt fin konsert! Och en fin 

blandning i repertoaren, eftersom flera 
bidragit till sångvalen. 

Vi välkomnar gärna fler sångare i kören! Är 
du intresserad, tveka inte att kontakta mig 

eller dyka upp på ett körrep en tisdagskväll! 

Christina Birgersson Okkels 

Revoice Gospel Choir 

Hösten inleddes med ett nytt arbetssätt efter 

att Anna Weister Andersson flyttat till 
Skåne. Två stämledare per stämma tog 
ansvar för övningarna var tredje gång, 

vilket utvecklade sammanhållningen i 
stämmorna samt engagemanget i kören. 

Terminen innehöll en kördag i mitten av 
november med avslutande konsert, 
framträdande på gudstjänsten samt 

deltagande i ”Vi sjunger in julen”. 

Kort före jul blev Anna sjukskriven, men 

mycket tack vare stämledarnas insats 
kändes det tryggt trots Annas frånvaro. 
Under våren fortsatte Annas sjukskrivning 

och Lovisa Hällgren och Evelina Hansson 
tog på sig huvudansvaret för kören. Med 

stöd av stämledare (och tidigare ledare som 
hoppade in ett par tillfällen), lyckades 
kören hållas igång! 

Under påskdagsgudstjänsten sjöng en 
mindre grupp från Revoice tillsammans 

med församlingskören. 

Under året fyllde Revoice 10 år! Planen var 
en jubileumskonsert, men på grund av 

rådande omständigheter genomfördes 
istället en vårkonsert i mitten av maj. Den 

blev en succé och visade på körens 
engagemang och gemenskap. 

Lovisa Hällgren 

Ledningsgrupp Diakoni, 

omsorg, samhälle 
Under perioden september till maj har 

alternerande träffar arrangerats varje vecka: 
RPG och Gemenskapseftermiddag. Dessa 
tillfällen har erbjudit samvaro vid 

kaffeborden samt olika program (se 
respektive berättelse). 
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Gruppen SFA är en trogen liten grupp med 
god gemenskap som har träffats varannan 

onsdag eftermiddag. 

Diakon tillsammans med några sång/ 

musikförmågor har varje månad besökt fem 
olika servicehus, ett fint tillfälle till 
gemenskap med de boende. 

Bullkyrkan, en kortare andakt på 
Stadsmissionens kontaktcentrum, har 

diakon eller någon ur ledningsgruppen 
ansvarat för ca 1g/ månad, ett tillfälle till 
kontakt med ”våra grannar”. I juni hade vi 

en gemensam välbesökt gårdsfest. 

Ledningsgruppen ansvarade i oktober för 

en gudstjänst med rubrik ”Prata existens”, 
där Gunnel Karlsson, vår tidigare 
verksamhetsledare ledde samtalen. Vi 

kunde då i smågrupper samtala i kyrk-
bänkarna utifrån ledorden: Helhet, 

personlig tro och harmoni. 

Den årliga utdelningen av julblommor till 
alla som fyllt 80 år sköttes av 

områdesansvariga och församlingens 
anställda, besök som är uppskattade och de 

blommor som några av församlingens 
medlemmar dekorerar vackert ger en tydlig 
hälsning från församlingen. 

Det gemensamma julfirandet var liksom 
förra året (efter gudstjänst vid krubban) 

julsmörgås, gott kaffebröd, blommor och 
godis. På påskdagen inbjöd vi till en 
gemensam lunch med knytis. 

Församlingen har fortsatt samarbete med 
Citykyrkan, Ryttargårdskyrkan och numera 

även Hjärta till hjärta i Mathjälpen. 
Familjer i behov av stöd har varannan 
vecka fått en matkasse som fyllts och delats 

ut i Citykyrkan. Några i församlingen har 
varit volontärer. Vi har bidragit ekonomiskt  

samt med matvaror. 

Under våren har diakon Eva Milton varit 
sjukskriven och förtjänstfullt ersatts av 

Bernt Åkerblad. 

Liksom förra året fanns sju veckor under 

sommaren varje tisdag eftermiddag 
möjlighet till gemenskap kring kaffebordet 
med tjänstgörande pastor som ansvarig.  

Upp till ett tjugotal personer har anslutit 
och tagit del av sång, musik (däribland 

Musikpatrullen) och berättande. En 
uppskattad träffpunkt. 

Under hela verksamhetsåret har 
församlingens Väntjänst varit aktiva. 
Väntjänsten är personer som har en extra 

omsorg om de som behöver få ett besök, ett 
telefonsamtal eller hjälp med något. 

Vi har också fortsatt inspirera till 
områdesträffar, i kyrkan eller i hemmen. 

Ledningsgruppen har haft träffar ca 

varannan månad. 

Elsa Hermansson 

Gemenskapseftermiddag 

Varje människa har behov av gemenskap. 

Att bli sedd och bekräftad är viktigt. Vår 
ambition i Gemenskapseftermiddag är att 
varje deltagare skall uppleva det. Ca 25–30 

personer samlas varannan tisdag. Någon 
intressant gäst besöker samlingen och det 

goda samtalet finns runt kaffeborden. 

Exempel på programinslag: 

"Från läsarsång till klassiska pärlor" var 

Bernt och Gösta Nylunds tema. 
Opphemstrion delade med sig sånger om 

livet och tron. 

Under rubriken "Släpp nu litet solsken in" 
fick vi möta solskenssångaren Hultman 

tillsammans med Lillian Kikuchi och Ibert 
Johansson. 

Lasse Svensson rubrik var "Några glada 
spelmän". Roland Nelsson berättade om 
Erikshjälpens intåg i Ryssland. Maj 

Magnussons tema var "Kropp och själ i 
balans". 

Tillsammans med Marianne Bokblad fick 
vi träffa BrittaKajsa, pigan från Kimstad. 
Eva-Lena Bard visade sin konst, berättade 

och sjöng. "Och livet kom emot mig" var 
hennes rubrik. Jonas Eveborn delade med 

sig av "Visdomar hämtade ur öknen". 

Adventskaffe och adventssång är 
traditionella inslag tillsammans med Eva 
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Milton och Christina Birgersson Okkels. 
Vårterminen avslutades med utfärd till 

Liljeholmens Folkhögskola. 

Vår förhoppning är att Gemenskaps-

eftermiddag är en träffpunkt som 
människor kan se fram mot med glädje och 
förväntan och kanske också finna nya 

vänner. 

Daniel Dahlberg 

Internationellt fokus 

Inledning: Internationellt fokus har under 

året fortsatt att arbeta med kyrkans 
internationella engagemang. Fokus har 
legat på att bistå de samarbeten som vi 

redan har, samt att sponsra och få ungdomar 
att bli mer intresserade av mission. 

Genomförda aktiviteter: Vi har 
organiserat och genomfört bland annat 
följande aktiviteter: 

o Flera gudstjänster med internationellt  
tema 

o Insamling till takprojekt i Estland 
o Informationskväll med Myggan där 

han berättade om Equmeniakyrkans 

arbete i Centralasien, Azerbajdzjan och 
Sydamerika 

Partnerskap: Våra nära samarbeten med 
våra partnerkyrkor i Estland hålls fortsatt 
starka. Vi har även bidragit till barnhemmet 

i Thailand. 

Ekonomi: Vi har samlat in pengar till 

takprojekt i Estland. Vi kommer även att 
anordna en skördemarknad där vi samlar in 
pengar som vi kommer att spara och 

använda till framtida uppdrag och arbeten 
som exempelvis ungdomar som vill testa att 

missionera. 

Framåtblick: Inför nästa verksamhetsår 
planerar vi att få en starkare blick i vad vi 

vill vara med och stödja, samt att förbättra 
våra samarbeten ännu mer med de 

församlingar som vi har kontakt med. 

Jacob Lönnborg 

Ledningsgrupp Service 

Kyrkvärdarna 

Att i ord och handling få hjälpa till med att 
förverkliga församlingens vision om att få 

vara en kyrka för hela livet gör vi genom att 
tjänstgöra, inte bara på söndagens 

förmiddagsgudstjänster, utan ibland också 
på t.ex. konserter som församlingen 
anordnar, begravningsgudstjänster, 

församlingsmöten och arrangemang 
ordnade av distriktet eller samfundet. 

Kyrkvärdsgrupperna är 5 till antalet. 28 
kyrkvärdsplatser delas av 38 personer, en 
ökning med en person sedan förra året, 

glädjande. Till det kommer 7 ersättare. De 
behöver inte hoppa in så ofta numera då det 

inte behövs lika många kyrkvärdar som när 
kollektupptagningen skedde i bänkraderna. 
Så har en grupp 5-6 personer så kan någon 

vara borta någon gång och det fungerar 
ändå. 

I händelse av utrymning har också 
kyrkvärdarna en viktig roll att säkerställa 
att alla kommer ut. 

Månadsgivande, swish och kollektomaten 
är det vanligaste sättet att offra till 

församlingen på, men nästan varje söndag 
kommer det också in kontanter som 
hanteras av kyrkvärdarna och skickas in till 

församlingens konto. 

Vi i Equmeniakyrkan är en församling, som 

vill växa i antalet medlemmar och i sin 
kristna tro. Vi måste alla vara ”kyrkvärdar” 
i den bemärkelsen att vi tar hand om och ser 

de nya som kommer och ger dem en 
möjlighet att känna sig hemma i vår kyrka 

och vilja göra vår församling till sitt andliga 
hem. Att få ett ökat gudstjänstdeltagande är 
ett mål, som församlingen har. Vi 

kyrkvärdar gör vad vi kan för att sikta mot 
det, när vi får chansen att vara på plats. Att 

vara kyrkvärd är berikande för den enskilde 
medlemmen. Man får god kontakt med 
många andra församlingsmedlemmar, men 

också med tillfälliga besökare på olika 
samlingar. Att tjäna andra lär ju vara en god 
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väg till att känna lycka och det bidrar den 
här uppgiften till. 

Birgitta Jacobsson 

Servicegrupperna 

En trivsam ren och fin kyrka vill vi ha och 
gemenskap kring kyrkkaffet efter 

gudstjänsterna. Våra 12 servicegrupper 
ansvarar varsin vecka året om för att 
dagligen städa använda lokaler (uthyrda 

eller egen verksamhet), tillsammans med 
vår lokalvårdare Linda. Med perioder av 

många konserter och konferenser kan flera 
hundra personer röra sig runt i våra lokaler 
under veckorna. 

Under fredagskvällar eller lördags-
förmiddagar veckostädar grupperna samt 

ordnar kyrkkaffe efter gudstjänsten på 
söndagar. 

Under året ansvarar varje servicegrupp 

dessutom för att storstäda varsitt rum eller 
utrymme i kyrkan, vilket minskar en del av 

ytorna som städas under höst- och 
vårstorstädningen. 

En gemensam mailgrupp för alla som är 

med i servicegrupperna eller står som 
reserver underlättar, t ex vid behov av byte 

av vecka eller förfrågan om extra personer 
vid större kyrkkaffetillfällen. Vi är glada 
för de nya som kommit till grupperna under 

året men vi hoppas på fler för att framförallt 
underlätta städningen. Ta chansen att vara 

med i en grupp där du lär känna personer i 
olika åldrar i församlingen! 

Berith Engström och Elisabeth Rydwik 

Storstädning 

Höst och vår har storstädning genomförts 

vid två tillfällen under några timmar 
torsdag till lördag med ca 25-30 personer 

per tillfälle. 

Dessutom har två tillfällen utlysts för 
fönsterputsning eftersom det inte hunnits 

med vid storstädningen. Tidigare år har en 
Skylift hyrts för att kunna putsa de fönster 

vi inte når med stege, vilket inte har gjorts 

under de senaste 3 åren. Med tanke på våra 
frivilliga fönsterputsares säkerhet har vi fr 

o m hösten 2024 köpt in tjänsten av 
putsning av de högsta fönstren från ett 

företag. De använder en teknik med 
ultrarent vatten vilket gör att de kan stå på 
marken och putsa upp till 12 meters höjd. 

Scouter med ledare har tagit ansvar för att 
städa ungdomsrummet och scoutlokalen. 

Servicegruppernas ansvarsrum eller 
utrymme har också underlättat stor-
städningen men ytorna, rummen och 

fönstren i kyrkans lokaler är många och 
stora, därför behövs höst- och vår-

städningarna. 

Vår önskan inför nästa år är att fler från 
församlingen kommer någon eller några 

timmar till storstädningstillfällena 2ggr/år 
eller tar en liten uppgift vid annan tidpunkt. 

Hittills är det till största delen personer från 
servicegrupperna som deltar. Det finns 
uppgifter för alla. Ju fler vi är desto roligare 

blir det och desto mer blir gjort.   

Elisabeth Rydwik 

Informationen 

Bemanningen i informationsdisken är en 

del i vår öppna kyrka. Det är en viktig del i 
vårt ansikte utåt och ett stöd för dem som 
besöker vår kyrka oavsett det gäller 

konferenser eller av andra skäl. 

Informationen har bemanningsformen att 

anställd personal bemannar informations-
disken dagtid 8-16 varpå volontärer finns 
där fram till att kyrkan låses vilket är vid 

varierande tider beroende på behov. Då 
kyrkan inte har några kvällsaktiviteter på 

måndagar behövs inga volontärer 
regelmässigt denna dag. Lördagar har 
informationen varit bemannad 11-15 främst 

för att ge tillgänglighet till galleriet och 
caféet. Det senare har dock tvingats vara 

stängt på grund av brist på volontärer efter 
covidperioden. På söndagar och vid andra 
aktiviteter då vår församling är arrangör är 

det kyrkvärdar som bemannar denna 
funktion under öppettiden. 
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Informationen har alltid ett behov av nya 
volontärer som kan ge några timmar av sin 

tid för att vi ska kunna vara en öppen kyrka. 
Vi har haft ett antal som med ålderns rätt 

avslutat sitt kontinuerliga informations-
engagemang. Nyrekryteringen har inte 
kunnat ske i takt med avgångarna men jag 

hoppas att vår gemensamma önskan att 
kyrkan ska ha en öppen attityd ska 

stimulera till att fler vill engagera sig i 
denna väldigt ofta stimulerande uppgift! 

Sune Lindgren 

Ledningsgrupp 

Fastighet 
Ledningsgrupp Fastighet har i uppdrag att 

planera för underhåll och nödvändiga 
investeringar av fastigheten på Drottning-
gatan. 

När det gäller den långsiktiga planeringen 
och utvecklingen av våra fastigheter 

samråder Ledningsgrupp Fastighet med 
Ekonomiutskott och Församlingsstyrelse. 
Framtida inriktningsbeslut, i den mån det 

behövs, kommer att aktualiseras under 
församlingsmöten. 

Under verksamhetsåret har en ny lokal för 
scouterna i Kränge tagits i anspråk och 
Baptistkyrkan överlämnades till köparen 

den 1 okt 2024. 

I Equmeniakyrkan har takutsprånget 

framför kyrktorget renoverats. Det sista av 
fastighetens fyra ventilationsaggregat har 
fått en varvtalsstyrd fläkt som sänker 

driftkostnaden och gör det möjligt att 
behovsstyra ventilationen. 

Byte till LED-lampor pågår i maklig takt. 
Den stora besparingen kommer när vi är 
reda att byta ljuskällorna i kyrksalen. 

Under en lördag i våras anordnades en träff 
för att göra fint utomhus. Det var en trevlig 

aktivitet och vi kan konstatera att det 
behövs fler insatser under året för att hålla 
den yttre miljön fin. 

Vi är en väl fungerande Ledningsgrupp 
Fastighet som träffas ungefär tio gånger per 

år. Mellan ledningsmötena är det många 
som lägger ner mycket arbete på våra 

lokaler. Det finns plats för många fler att 
fixa med våra lokaler och varje nedlagd 
timme är en besparing på minst 400 kr i 

stället för att vi behöver ta hjälp utifrån. 

Peter Dahlén 

Ledningsgrupp Café 

och Konferens 
LG Café och Konferens har under året varit 

vilande.  

Anna Lindberg 

Galleri Magnifik 
Gallerigruppen är mycket stolta över att få 

bära kyrkans Vision om att vara en öppen 
kyrka för alla, som var ledord vid 

byggandet av Ny kyrka för över 30 år 
sedan. Konstnärer som fått möjlighet att 
delta i utställningar och de som anmält  

intresse för att ställa ut eller bara varit på 
besök vittnar om den lämpliga lokalen med 

det stora ljusinsläppet, som även syns ut 
över kyrkbacken/stadens brus särskilt  
under den mörka årstiden. Även 

öppettiderna med möjlighet att besöka 
galleriet alla veckans dagar är uppskattat 

samt att galleriet finns där det kan skapas 
spontanbesök med besökare som av olika 
anledningar är i kyrkan. 

Vernissagerna har varit välbesökta, 
deltagarantalet har varierat mellan 15 till 90 

personer. 

Utöver planering och tecknande av avtal 
med konstnärer, genomförande av 

vernissager, ekonomihantering, 
marknadsföring har gallerigruppen arbetat 

med att bredda kulturutbytet i Galleriet. 
Olika former av musikinslag har erbjudits 
vid vernissager. Koppling till kyrkans 

verksamhet har förstärkts genom att 
utställningarna avslutas i samband med 
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söndagens kyrkkaffe. Gallerigruppen har 
besökt flera konstrundor i Östergötland, 

Närke och Öland. 

Genom en idé som kläcktes av konsthallen 

Passagen och Galleri Magnifik, har 
konstvandringar även genomförts detta år. 
En under hösten och en under våren. Flera 

andra gallerier och museer deltog som 
besöksmål. 

För att minska portokostnader för 
traditionella vernissagekort har vi även 
arbetat med att förbättra den digitala 

marknadsföringen. Samarbetet med 
Skådebanan Östergötlands 450 e-

postadresser har varit mycket givande. Vi 
arbetar med och försöker hitta hjälp för att 
förbättra Galleri Magnifiks del i kyrkans 

hemsida, men har trots mycket arbete har vi 
inte hittat någon volontär som vill åta sig 

det. 

Gallerigruppen har bestått av 2 personer. 
Från år 2025 har en person av olika skäl 

behövt kraftigt trappa ner på sitt 
engagemang. I längden blir det alldeles för 

tungt att driva galleriets verksamhet på 
endast en person. 

Under verksamhetsåret har mer än 20 st 

konstnärer och konstnärsgrupper skickat in 
en intresseanmälan för att få ställa ut i vårt 

fina Galleri Magnifik. Med andra ord, 
framtiden kan se ljus ut för fortsatta 
aktiviteter i galleriet om arbete kan fördelas 

på fler som brinner för Galleri Magnifiks 
verksamhet. 

Bengt Bjärkefur 

Medljus 
Medljus är en av Equmeniakyrkan 
Linköpings viktigaste informationskanaler 

till församlingsmedlemmar, deltagare i 
barn- och ungdomsarbete, konferensgäster, 

konsertbesökare, cafékunder och andra som 
har vägarna förbi Equmeniakyrkan. 

Medljus delas av områdesansvariga ut till 

församlingsmedlemmar boende i 

Linköping, skickas till ytterligare 
intresserade personer, företag och 

institutioner samt finns tillgänglig vid 
informationsdisken och i alla konferensrum 

i Equmeniakyrkan. Medljus distribueras 
också digitalt till de församlings-
medlemmar som önskar och finns 

tillgänglig på församlingens hemsida. 

Medljus försöker i ord och bild spegla det 

som är Equmeniakyrkan Linköping, det 
som händer i församlingen, i kyrko-
byggnaderna, på läger och konferenser, 

men också det som händer i beslut i 
församlingsmöten, i mötet mellan 

människor, i den personliga tron. 

Medljus fem nummer under det gångna året 
har skildrat stort och smått i församlingen, 

samfundet och samhället. Barn- och 
ungdomsarbetet i Equmenia Linköping har 

bevakats på uppslaget Equmedia. RPG:s 
ambitiösa program på torsdags-
eftermiddagarna har också återkommande 

uppmärksammats. 

Det uppskattade inslaget med personligt 

vittnesbörd om tro på Medljus allra sista 
sida, har fortsatt med medverkan av Bo 
Wärnberg, Alice Kindberg, Alexandra 

Lönnborg, Mårten Norlander och Doris 
Betnér. 

Redaktionen har under det gångna 
verksamhetsåret utgjorts av Per Larsson 
(redaktör), Birgitta Jacobsson, Elsa 

Hermansson, Jenni Reuben och Gunnar 
Betnér. 

Per Larsson 

Miljö, Internationellt, 

Rättvisa (MIR) 
Under året hade vi tre träffar hösten 2024 

och fem träffar på våren 2025, de flesta av 
dem med anknytning till klimatfrågan samt 

hållbarhet med jordens resurser. 

Vi läste och diskuterade den nyligen 
utgivna boken av Staffan Laestadius: 

"Större än du nånsin tror". Det är 
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klimatkrisen som är större än vi någonsin 
tror. I boken skriver han problemen men 

också om lösningarna som skulle kunna 
genomföras t ex i Sverige om det fanns 

politisk vilja. 

Alla våra möten hölls i hemmen, inga via 
Zoom. 

En av oss (Peter Fritzson) har även fortsatt 
varit med i Klimatriksdagens transport-

utskott samt dess nya klimat-målsutskott. 
Några av oss var med på 
Klimatriksdag2025 i Stockholm i april 

2025. Inspirerande och väl genomfört med 
ca 600 deltagare. 

Några av oss var även på ett intressant 
studiebesök i Hultsfred 10 maj där 
kommunen invigde bygget av ett nytt 

område, och där flera hus byggs extra 
klimatsmart av trä med halm som isolering 

och även extra mycket solceller, av 
byggherren ETC Bygg. 

En av träffarna våren 2025 hade vi 

tillsammans med SNFs klimatgrupp, 
mycket trevligt och välbesökt, soppa 

serverades. 

Peter Fritzson 

Equmenia 
Equmenia Linköping leder församlingens 

barn- och ungdomsarbete, med verk-
samheter för alla åldrar. Ett stort tack till 
alla ledare som gör det möjligt att fortsätta 

bedriva ett viktigt och betydelsefullt arbete! 

Våra musikgrupper sträcker sig från 

Barnmusiken för de allra yngsta, via 
barnkören Joy, till ungdomskören för de 
äldsta. 

Under gudstjänsterna samlas barn i 
söndagsskolorna Skattkistan och På G för 

lek, pyssel och samtal om Bibeln. 

Scouterna har haft träffar i Linköping, 
Ledberg och Lambohov och erbjuder 

äventyr, gemenskap och kunskap om natur 
och tro. 

För tonåringar har Grandios varit en 
mötesplats varannan fredag med lekar, 

andakt och fika. 

Unga vuxna har samlats kring både 

innebandy på söndagar och uppskattade 
brunchträffar med god mat och 
inspirerande gäster. 

Under året har vi strävat efter en närmare 
samverkan med församlingen, bland annat 

genom fler gemensamma gudstjänster och 
samtal om hur våra verksamheter kan bli en 
naturlig del av församlingens helhet. Vi har 

också arbetat med att skapa en tydlig röd 
tråd mellan de olika åldersgrupperna, så att 

barn kan växa vidare in i nya sammanhang 
allteftersom de blir äldre och alltid känna 
att det finns en plats för dem i Equmenia. 

En utmaning har varit brist på ledare i flera 
grupper, vilket ibland har begränsat våra 

möjligheter. Detta har också tydliggjort hur 
avgörande våra ideella krafter är och vi vill 
fortsätta arbeta aktivt med ledarrekrytering 

och ledarstöd framöver. 

En större förändring under året var bytet till 

medlemssystemet Arken. Det har inneburit  
en viss startsträcka, men nu fungerar 
systemet väl och de flesta ledarna har blivit  

trygga i att använda det i sin vardag. 

Ingrid Bergström 

Baptistkyrkan 
Under året såldes Baptistkyrkan. Per 
Rydwik rapporterar mycket utförligt om det 
i Förvaltningsberättelsen. 

Den 15 september 2024 hade vi en 
avslutningsgudstjänst där bland andra 

Gunnar Kjellander talade. Psalmböckerna 
som varit i kyrkan delades ut så att alla som 
ville kunde ta med en hem. 

Efteråt bjöd Babettes på serveringen och 
där blev det flera stämningsfulla minnestal.  

Det gjordes också en mycket känslosam 
överlåtelse till Babettes, vilket konkre-
tiserades genom överlämnandet av en tavla. 

Lars Hermansson 
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Lambohovskyrkan 
Den 29 november 1987 invigdes 

Lambohovskyrkan. Ända sedan dess har 
den kyrkan och verksamheterna i 

densamma varit relaterade till Equmenia-
kyrkan i Linköping. Att det är så beror på 
att ledningen för Slaka församling i 

Svenska kyrkan och Linköpings Missions-
församling bestämde sig för att tjäna 

tillsammans för att verka för Guds mission 
genom vittnesbörd, tjänst och gemenskap i 
Lambohov. Två församlingar från var sin 

kyrkofamilj fann att det är en riktigt bra sak 
att samverka, att just tjäna tillsammans. Det 

är 38 år sedan starten, och vi fortsätter. 

Att vi i vår församling finns med i 
Lambohovskyrkans liv, och att vi berättar 

om Lambohovskyrkan i såväl Medljus som 
i årsberättelsen beror på att den kallelse till 

enhet som Jesus ger oss (Johannes kapitel 
17) fått göra nedslag, har fått påverka. 

En söndag i månaden är det pastor eller 

diakon från Equmeniakyrkan som 
tillsammans med Lambohovskyrkans 

gudstjänstgrupp, musiker och vaktmästare 
ansvarar för mässan/gudstjänsten i 
Lambohovskyrkan. Barnkören Joy är 

gemensam för våra båda församlingar, men 
repeterar i Lambohovskyrkan. 

Equmenia i Linköping har sedan länge 
bedrivit scoutverksamhet i Lambohovs-
kyrkan. Från hösen 2025 vilar dock 

Equmeniascout i Lambohovskyrkan. 

Verksamheten i Lambohovs församling 

leds av ett samarbetsråd i vilket två 
medlemmar i Equmeniakyrkan ingår. 
Församlingsföreståndaren i Equmenia-

kyrkan och kyrkoherden samt församlings-
herden i Lambohovskyrkan möts tämligen 

regelbundet för överläggning och 
planering. 

Från det gångna verksamhetsåret kan också 

noteras att arbetet med att åstadkomma ett 
nytt samverkansavtal mellan Equmenia-

kyrkan och Lambohovs församling pågår. 

Trots avsaknad av uppdaterat skrivet avtal 
fortsätter gemenskapen mellan våra båda 

församlingar. 

Bernt Åkerblad 

RPG 
RPG Equmeniakyrkan är en lokal förening 
inom Riksförbundet PensionärsGemenskap 
(RPG), vars verksamhet syftar till 

berikande aktiviteter, förmedling av 
samhällsinformation samt opinionsbildning 

i för pensionärer vitala frågor. Den lokala 
föreningen är dessutom en del av 
Equmeniakyrkans arbete i lokalsamhället.  

Föreningens styrelse har haft fem 
protokollförda sammanträden, inkl. 

årsmötet, under verksamhetsåret. 

Vid verksamhetsårets slut hade RPG 
föreningen 81 betalande medlemmar, en 

ökning med 19 nya medlemmar. Vi kan 
dock konstatera att många fler av 

föreningens vänner deltar i samlingar och 
utflykter. 

Under året har RPG föreningen inbjudit till 

17 programtillfällen, såsom vårutflykt till 
Godegårds Bruksmuseum, Furulid och 

Göta Kanalbolaget i Motala. Programmen 
har handlat om livserfarenheter, musik, 
folkliv, religion, samhällsinformation, 

historia mm. Efter de intressanta 
programmen har deltagarna ägnat sig åt 

varm och gemytlig samvaro omkring 
kaffeborden. 

Under sommaren -25, kunde ”Musik-

patrullen” med tre ungdomar, vara aktiva 
med musikprogram på olika äldreboenden i 

Linköping. Ca 45 framträdanden kunde 
genomföras! Musikprojektets mål är att 
både ge musikalisk underhållning under 

sommaren, men också bidra till social 
gemenskap en liten stund. RPG 

Equmeniakyrkan, Studieförbundet Bilda 
och Linköpings kommun finansierade 
patrullen. 

Vår förening har under flera år varit aktivt 
representerad i Regionens och Kommunens 
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Pensionärsråd, men också i nätverk med 
övriga tre RPG-föreningar i Linköping. 

RPG Equmeniakyrkan, genom Gurli 
Börjesson, har speciell kontakt med 

Järdalavägens vårdboende och deltar i dess 
Enhetsråd. 

Ett stort tack till alla i RPG 

Equmeniakyrkan för värdefulla insatser och 
ett intresserat och aktivt deltagande under 

det gångna verksamhetsåret. Ett stort tack 
även till alla dem som medverkat i givande 
och uppmuntrande programpunkter. 

Lars Eklund 

Församlingsstyrelsen 
Under det gångna verksamhetsåret har 

församlingsstyrelsen bestått av 11 personer 
samt Lars Hermansson som tf församlings-
föreståndare. 

Årets ena stora fokusområde har varit 
rekryteringen av en ny församlings-

föreståndare. Här fick vi stor hjälp av en 
rekryteringsgrupp i ledning av Marit  
Gunnarsson och efter sommaren 

välkomnade vi Ida Löveborn som ny 
föreståndare och Markus Löveborn som 

pastor. 

Under året har vi även haft två fantastiska 
ungdomsledare; Emma Bergström och 

Lovisa Hällgren. Deras tjänst inleddes i 
slutet av föregående verksamhetsår och 

avslutades under detta verksamhetsår enligt  
överenskommelse. Under våren inleddes en 
dialog med Hanna Törnqvist som i 

samband med Groove, sommaren 2025 
inledde sin tjänst som ungdomsledare på 

50% i samband med studier på Götabro 
bibelskola. 

Styrelsens andra fokus har varit på 

ekonomin. Genom försäljningen av 
Baptistkyrkan nådde vi målet att bli 

skuldfria och vi har med hjälp av 
Ekonomiutskottet (EU) arbetat med att 
förvalta överskottet. Trots ett ökat kapital 

har vi diskuterat mycket hur vi ska arbeta 
för att få budgeten i balans, något som vi 

kommer fortsätta med under kommande 
verksamhetsår. 

Andréas Selin  

Församlingsrådet 

Samtal som går på djupet och öppnar för 
drömmar och visioner. Det är vad som 

brukar fylla tiden när Församlingsrådet  
möts. Det är ett utmärkt bollplank för de 
församlingsanställda som där kan stämma 

av olika idéer och frågeställningar. Just 
detta år blev dock lite speciellt eftersom vi 

fick anledning att vara mer handfasta för att 
ta tag olika i behov under vakansperioden. 
Tiden räckte inte till för det mer visionära. 

Men det hindrade inte att där alltid pyrde en 
glöd av längtan kring församlingens 

framtid. 

Lars Hermansson 

Verksamhetsrådet  

Verksamhetsrådet ska vara en mötesplats 
för representanter från församlingens alla 

olika verksamheter. Det är en väldigt god 
tanke att försöka hålla ihop mitt i 

mångfalden. Tyvärr har det på senare tid 
inte riktigt fungerat som det var tänkt. Men 
vi hoppas att kunna komma tillbaka med 

nya krafter. 

Lars Hermansson 

Personal 
Equmeniakyrkan Linköping och 
Equmeniakyrkan konferens i Linköping 
AB har även detta år fått se en del 

förändringar i personalgruppen. 

I september 2024 påbörjades rekryteringen 

av två nya pastorer till vår församling. 
Under tiden och fram till att vår nya 
föreståndare och andre pastor påbörjade 

sina tjänster i vår församling den 25 augusti 
2025, har vi löst pastorstjänsterna med att 

Lars Hermansson varit tf föreståndare, 
Eleonore Gustafsson har varit 
visstidsanställd som pastor på 30% och i 
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övrigt har vi som församling ställt upp och 
burit gudstjänstlivet och verksamheterna 

efter bästa förmåga. Tillsammans är vi 
starka!  

Anställda fasta och visstidsanställda har 
under året med varierande tjänstegrad varit: 

 

Linda Ahlfors 
Lokalvårdare 

Lars-Åke Andersson 
Drifts- och ljudtekniker/konferensansvarig 

Emma Bergström 

Vik ungdomsledare 50% 
(20240901 – 20250831)  

Christina Birgersson Okkels 
Församlingsmusiker 75% 

Alexandra Borg 

Café- & Köksansvarig 

Annelie Hammarlund 

Cafébiträde 

Lars Hermansson 
Pastor 25 % (vice föreståndare tom 

20250825) 

Lovisa Hällgren  

Vik ungdomsledare 50% 
(20240901 – 20250831)  

Ida Löveborn  

Församlingsföreståndare (från 20250825)  

Markus Löveborn  

Pastor (från 20250825 - föräldraledig till 

20251231)  

Eva Milton 

Diakon 

Patrick Nilsson 
Vaktmästare 

Emma Persson 
Cafébiträde 

Malin Petersson 

Barn- och ungdomsledare 
(tjänstledig för studier)  

Catrine Rapp 
Verksamhetsledare Café- & Konferens 

(sjukskriven på hel- och deltid från mars 
2025) 

Hanna Törnberg 

Ungdomsledare (från 20250811) 

Nellie Unosson 

Cafébiträde 

Bernt Åkerblad 
Vikarierande Diakon 

(mars-juni 2025) 

Bibbi Åhman 

Administratör och musik 
(uppsagd på egen begäran våren 2025) 

Marit Gunnarsson
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Församlingsutveckling 

Statistik 

Förändringar under verksamhetsåret 2024-2025 2023-2024 2022-2023 

På bekännelse upptagna medlemmar 12 2 13 

Inflyttade medlemmar 3 8 4 

Summa nya medlemmar 15 10 17 

    

Till andra församlingar utflyttade 6 11 8 

Medlemmar som lämnat församlingen av 
andra orsaker 

2 7 2 

Avlidna medlemmar 9 14 15 

Summa avförda medlemmar 17 31 25 

    

Församlingens medlemsantal den 31 augusti 677 679 701 
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Hembud 

Följande församlingsmedlemmar har avlidit under året: 

 
Eila Lindgren 

Född 3 april 1936 
Hembud 9 september 2024 

Gunnel Vårdstedt 
Född 15 oktober 1935 
Hembud 10 oktober 2024 

Birgitta Hanberger 
Född 8 januari 1937 

Hembud 15 november 2024 

Sven Boman 
Född 1 januari 1926 

Hembud 23 november 2024 

Göte Karlsson 

Född17 april 1942 
Hembud 9 mars 2025 

Anita Asserhed 

Född 20 augusti 1935 
Hembud 13 april 2025 

Solveig, Sollan Karlsson 
Född 2 april 1942 
Hembud 9 maj 2025 

Charles Johansson 
Född 23 augusti 1936 

Hembud 18 juni 2025 

Göran Thyberg 
Född 9 februari 1938 

Hembud 5 juli 2025 

 

 

Vi tackar Gud för deras livsgärning och trogna insatser i vår församlings arbete. 

Avslutning 

I skrivande stund har jag varit på plats som pastor och föreståndare i 

Equmeniakyrkan i Linköping i fyra veckor. Det är en väldigt kort tid i 

församlingens långa historia och liv. Verksamhetsberättelsen bekräftar just 
detta, vilket liv och vilken rikedom det finns här i församlingen, en rikedom jag 

ännu bara fått smaka på, och som jag längtar efter att få lära känna djupare 
och rotas i. Det är stort att få lägga ännu ett år till handlingarna och till historien. 

Genom åren har medlemmar och medarbetare kommit och gått, men 

församlingen står kvar, den förändras på alla möjliga sätt, men den står kvar. 

Som ett tecken i vår flyktiga tid om att Guds tid aldrig är förbi. 

Med tacksamheten för allt det som pågår i församlingen får vi också 
tillsammans söka Guds ledning för församlingen i vår tid, på den här platsen. 

Hur kan vi forma vår gemenskap så att ännu fler får plats i den? Hur skapar vi 

mötesplatser för den som söker ett första möte med Gud, men också för den 
som söker fördjupning? Hur gör vi för att ännu mer låta gudstjänsten vara 

församlingens nav, församlingens självklara mittpunkt, så att alla typer av 

människor finner kraft däri? Hur kan vi arbeta för både ett högre tak, men 
också en tydligare kärna? Hur låter vi hela livet få plats, med trötthet och 

misslyckanden och sorg, likväl som glädje och framgång och framtidstro? 
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Och hur skyndar vi långsamt, så att inte längtan efter mer skymmer 

tacksamheten över allt det som redan finns och som fungerar. 

Min bön för tiden som ligger framför är att vi ska orka och våga söka Guds 
ledning, att vår verksamhet och vår iver än mer ska förankras hos Honom som 

är både grunden och målet, och att vi tillsammans får söka urskilja vad som är 

vägen vidare. 

”Ty hans verk är vi, skapade i Kristus Jesus till goda gärningar, som Gud har 

förberett, så att vi skall vandra i dem.” (Ef 2:10) 

Ida Löveborn 


